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A  le j: tények és kérdések, A  főváros tej- 
ellátása és a tej felosztása jelenleg egy _ a 
nyilvánosság előtt kevéssé tisztázott hatás­
körrel bíró tej bizottság hatáskörébe tarto­
zik. Néhány tényt akarunk ezeknek az urak­
nak tudomására hozni és ezzel kapcsolatban 
néhány kérdést intézni hozzájuk:

I. Tény, hogy a tiszti orvosok a tejutal­
ványok kiállítása körül a  legképtelenebb 
szigorúsággal járnak el, úgy hogy súlyos 
betegek sem jutnak tejhez, nem is szólva a 
két évesnél idősebb gyermekekről, akik 
semmi tejet sem kapnak.

II . Tény ezzel szemben, hogv a kávéha­
zakban a délután 3 órától 7 óráig terjedő 
időköz kivételével bármikor lehet tejet és 
tejeskávét kapni. Jól táplált, egészséges 
urak és hölgyek, akiknek otthon, van kellő 
ennivalójuk, fogyasztják itt a tejet.

I I  L. Tény, hogy minden tej csarnokban, a 
főváros ellenőrzése alatt álló Központi Tej- 
csarnokban is, állandóan lehet kapui aludt­
tejet és Joghurtot. Igaz, hogy drága áron.

IV . Tény, hogy jó protekcióval bi.ro „úri“ 
családok, ahol a kis gyermek szerepét a jól 
táplált ölebecske tölti be, naponta kapnak 
literszámra tejet. A z  illetékes közegek kí­
vánságára szívesen megmondunk néhány 
ilyen címet.

V. Tény, hogy a Hungária gőzfürdő női 
osztályában délután 4 órakor vígan folyik 
a tejeskávézás, kannaszámra van ott^a tej. 
Tessék meggyőződni róla!

Ezekután bátorkodunk néhány kérdést i székesfőváros. mis
fölvetni:

1. Miért nem vonják el a kávéházaktól a j 
] tejet egészen és juttatják a betegeknek. Aki
j kávéházba jár, az egészséges ember és el- j 

nélkülözheti, a tejet. _ f
2. Miért engedik meg az aludttej és lo g -  

hurt készítését.
3. Miért nem tudják megakadályozni, 

hogy ölebek tejjel táplálkozzanak.
47 Miért van a Hungária-fürdőnek kivált­

sága az uzsonnái kávézás dolgában.
A z első kérdést a tejügyek vezetésével 

megbízott urak egyikének személyesen föl­
vetettük, aki is erre azt felelte, hogy a kávé- 
házak összes napi tejfogyasztása csak 4400 
liter; ha ezt fölosztják a betegek között, ak­
kor minden betegnek talán másfél deciliter­
rel jutna több. M i ezt a feleletet nem tart­
juk helyesnek. A  kávéházakban elfogyasz­
tott 4400 liter tejet nemcsak az összes bete­
gek között lehetne fölosztani, hanem a tiszti 
orvosoktól elutasított betegek között is. 8800 
beteg embereknek lehetne napi félliter tejet 
juttatni, ha a kávéházaktól egészen elvon­
nák a tejet. A z  őszinte felelet az lelt volna, 
hogy a városi hivatalnokok félnek a város­
atya kávésoktól. Ezért szükséges volna, 
hogy a városatyáktól független ember bi- 
zassék meg a tej ügyek vezetésével.


